

INNKALLING TIL LEDERMØTE – FAKULTET FOR UTDANNINGSVITENSKAP OG HUMANIORA

Uke: 10/2018

Tirsdag 06.03.18 kl 09.00 – 10.30 på møterom A 214 i Hagbard Line-huset

Til stede	Elaine, Kåre Andreas, Rudy, Brita, Elin, Odd Magne, Dag Jostein, Jorunn, Åse Kari	
Sak 1	Referat fra møte den 27.02.18 og innkalling	Karoline/Elaine
Vedlegg:		
Forslag:	.	
Vedtak:		
Sak 2	SAK: Personalsaker; arbeidsplanlegging	Elaine
Vedlegg	Vedtatte retningslinjer , tidligere utsendt e-post om Workplan fra Tore Bjørn Hatleskog.	
Emne	- Enhetslederne melder inn problemstillinger til diskusjon i forkant av møtet	
Oppsummering	Oversikt over hva rapporter fra WorkPlan kan brukes til legges fram for ledergruppa innen kort tid.	
Sak 3	Innspill til høring om endring i forskrift om ansettelse og opprykk i undervisnings- og forskerstillinger	Elaine
Vedlegg:	E-post fra Janne Halseth 1.03-18	
Emne		
Oppsummering:	Innspillene fra møtet oversendes Janne Halseth, som lager felles høringsuttalelse fra fakultetet.	
Sak 4	SAK: Saker som skal opp i UiS-styremøtet den 8.mars	Elaine
Vedlegg:	http://www.uis.no/om-uis/organisasjonen/universitetsstyret/sakslister-og-dokumenter/styremote-ved-universitetet-i-stavanger-8-mars-2018-article123977-11085.html	
Emne		
Oppsummering:		
Sak 5	SAK: Rekrutteringsstillinger – forslag til diskusjon	
Vedlegg:	Ettersendes	
Emne		
Oppsummering:	Saken utsettes til neste gang	
Sak 6	Eventuelt	
Vedlegg		

Emne	<ul style="list-style-type: none"> - Oppnevning av ny representant til Skikkethetsnemnda. Karoline undersøker kompensasjon med UA. Melder tilbake til ledergruppa. - Deltakelse fra vitenskapelige i ICSEI - SmartCity – Rudy ber enhetslederne om å melde inn personer som kan delta 	
Oppsummering		
Sak 7	Orienteringer	
Vedlegg:		
Emne		
Oppsummering:		